Correction TD Autom : chariot de trempage

Cas « normal » Avec cas particuliers et C.I. Simplifié
1 1 1
—— dcatepp —1 (dcatepp)sci —1 (appel -?mdcst)-ci L (dcatepp)eci

2 Monter Monter Monter
2 6 2 Monter

—— (appel spp+dcst)sci

h h

Avancer 3 7 Avancer 3
Cc2
b

-1 C2

Descendre
a a Descendre 8 Descendre a Descendre

w
=2 o] =
- |
(=2 o] =2
- |

=1 t/X5/5s —1— t/X5/5s —— retour —— t/X5/5s

s 6 s

Avancer Avancer

8 Descendre 8 8 Descendre

~
=2 O -
- |
~
o (@] =3
- |
~

h
Cc3
b

9 9 9

—— retourspp —— retourspp —1— retour
— h —1h T h
-T-C1 ——C1 -+ C1
-T-b —1— b T b

P.Trau



